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С1 «Економіка та міжнародні економічні
відносини (за спеціалізаціями)»

Кафедра світової економіки

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка фахівців, здатних до сучасного економічного мислення, які володіють теоретичними 
знаннями і практичними навичками, необхідними для аналізу процесів, що впливають на міжнародну 
стратегію розвитку економічних суб’єктів, здійснення оцінки ефективності їх економічного 
співробітництва у глобалізованому світі, прогнозування їх подальшого економічного зростання як в 
межах окремих держав, так і регіонів.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Іноземні мови. Міжнародні економічні відносини. Економіка і фінанси підприємства. Менеджмент. 
Міжнародне торговельно-економічне право. Міжнародний маркетинг. Фінанси зарубіжних корпорацій. 
Міжнародне публічне і приватне право. Європейська інтеграція. Міжнародні відносини та світова 
політика та інші. 

worldeconomy@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України; Асоціація «Український 
національний комітет Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine)»; Торгово-промислова палата України, 
Київська торгово-промислова палата, Асоціація «IT Ukraine»; RSM Consulting Ukraine, ТОВ «ЗАММЛЕР 
Україна», ТОВ «Епіцентр-К», ТОВ «Укртрансагент», ПрАТ «Оболонь», ПрАТ «Лантманнен Акса», ТОВ 
«ВАЙЗ-УКРАЇНА», Інвестиційна компанія KSP STRATEGIES, ТОВ «НІБУЛОН», тощо.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Бізнес-аналітик міжнародних ринків Менеджер міжнародних проєктів
та програм розвитку

GR-менеджер у сфері міжнародних
економічних відносин

Менеджер з управління активами
в транскордонному бізнесі

Аналітик з міжнародних інвестицій
та глобальних ринків капіталу

Експерт з міжнародної торговельної політики
та комерційної дипломатії

Консультант з міжнародної експансії
та виходу на іноземні ринки

Спеціаліст із міжнародних фінансів
та глобального комплаєнсу

Економічний оглядач з питань світового
господарства та глобалізації

Менеджер із зовнішньоекономічної діяльності
та міжнародного трейдингу

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Комплексна експертиза: від прогнозування світових трендів за допомогою Big 
Data до розробки експортних стратегій та управління санкційними ризиками для 
урядів і міжнародного бізнесу;

Навчання англійською мовою та участь у програмах міжнародної академічної 
мобільності Erasmus+;

Прямий нетворкінг з іноземними корпораціями (Gates Corporation, Eurosupport) 
та акселерація власних проєктів у Бізнес-інкубаторі ДТЕУ;

Професійна підготовка у сфері залучення інвестицій та розширення операцій на 
зовнішніх ринках за стандартами сталого розвитку;

Smart Infrastructure: Навчання в інноваційному просторі зі SMART-бібліотекою та 
хабами, адаптованими для командної проєктної роботи. Сайт
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